

САВЈЕТ ЛЈЕ «Радио Беране» д.о.о.  
Седма сједница,  
22. јануар 2016. године  
Канцеларија в.д. директора ЛЈЕ Радио Беране



## ЗАПИСНИК

Присутни: Небојша Бабовић, предсједник, Дејан Мартиновић, Милутин Мићовић, чланови, Туфик Софтић, в.д. директора и Снежана Милић, уредница Радија.  
Одсутни: Маја Гаровић, Маја Делетић.

## ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са претходне сједнице
2. Разматрање извјештаја ревизије
3. Разно

Сједница је почела са радом у 13 часова, отворио ју је Небојша Бабовић, предсједник Савјета и констатовано да постоји кворум.

- Дневни ред је усвојен, као и записник са претходне сједнице.

- Сва три извјештаја независног ревизора (2013, 2014. и 01.01-30.09.2015) су негативни. Савјет је извјештаје ревизора прослиједио правницима да утврде постојање елемената кривичне одговорности бившег директора и Савјета Радио Берана. Извјештаји су прослијеђени и Одјељењу интерне ревизије Општине Беране. По добијеном мишљењу Савјет ће покренути одговарајуће кораке.

Поменуте извјештаје Савјет ће доставити општинској служби да их објави на Вебсајту општине, а Радио Беране ће, будући да је немаром угашен сајт, на свом фејсбуку-званична страна, упутити на линк према страници општине. Објављивање ревизорских извјештаја на увид јавности је законска обавеза.

Из увида у извјештаје независног ревизора Савјет сматра да постоје елементи одговорности бившег руководства и да су они показали да је Одлука о смјени бившег директора била оправдана. У консултацији са правницима за евентуалну кривичну пријаву користиће се све одлуке и записници са сједница Савјета Радио Берана.

Савјет је преузео обавезу да направи нормативна акта према препорукама независног ревизора о пословању и токовима новца у Радио Беранама.

На сједници је констатовано да је успостављена благајна и књига фактура, што су такође биле препоруке ревизора.

- Савјет се слаже да се са Александром Магделинићем направи уговор о дјелу за послове маркетинга. Магделинић је до сада радио као технички директор у «Ехо» телевизији. Уговором о дјелу Магделинић неће бити на платном списку стално запослених радника, већ у периоду од неколико мјесеци, за проширене потребе маркетинга.

Такође, Савјет предлаже да директор направи предлог систематизације и предлог висине коефицијената за систематизована радна мјеста.

Савјет овлашћује директора Радио Берана да организује састанак са општином и Туристичком организацијом у вези договора о плаћању рачуна за струју и одржавање зграде.

Такође Савјет је сагласан што се прекинуло са праксом давања накнаде за телефонске рачуне директору и уреднику без покрића, односно да ће новом директору и уредници до даљњег бити вршено плаћање телефонских рачуна искључиво на основу рачуна. Савјет налаже директору да у вези трошкова за телефоне контактира мобилне оператере и размотри могућност склапања уговора о компензацији или налажења неког повољнијег начина. Савјет ће одобрити склапање уговора са најповољнијим оператером. Такође, директор може одобрити другим радницима исплату припејд ваучера по потреби, у укупном износу од 20 еура мјесечно.

Директор Радио Берана ће припремити пројекцију буџета за 2016. годину са претпоставком редовног измирења по основу личних доходака.

Савјет је констатовао и усвојио информацију директора да су међуљудски односи релаксирани и хармонизирани у функцији успостављања најбоље радне атмосфере у предузећу.

Директор Радио Берана и Савјет ће у наредном периоду разговарати са директорима јавних предузећа Водовод и Комунално, око евентуалних могућности пребијања дугова за комуналије кроз компензацију.

Савјет охрабрује све идеје које ће допринијети обогаћивању програмских садржаја и подржава учешће Радио Берана на конкурсима Министарства културе и других донатора на пројектима, који доприносе испуњавању програмских циљева Радија.

Сједница је завршена у 15,30 часова.

Записник овјеравају:

Записничар:

С. Марсенић

*С. Марсенић*



Предсједник Савјета  
Небојша Бабовић

*Небојша Бабовић*